

二〇二六年冬季奥运意大利福音之旅

给同工们的近况报导一二〇二六年二月十三日

亲爱的弟兄们，

感谢你们为今年冬季在意大利的福音之旅代祷，这些福音之旅于二〇二五年十二月四日至二〇二六年二月二十三日在意大利各地进行。有来自六大洲超过二十五个国家的三百多位圣徒，前来分于七个梯次的福音之旅，他们的响应，使我们备受鼓励。我们可以见证主特别的祝福，我们观察到意大利人中间的敞开度增加了，并且当地圣徒也因着来访圣徒的牧养，而显著地得着加强。我们相信，这是主此时在意大利特别行动的一个印证。以下是几个主要参访地点的重点报导：

意大利北部 (Northern Italy)

米兰 (Milan)：米兰召会（成立于二〇〇九年）目前约有五十位圣徒聚会。该召会作为一、二月福音之旅行动前的交通中心。从一月二十五日到二月二十二日奥运结束，有连续三梯次的圣徒留在米兰。主要重点包括：（1）接触到几位定期与我们聚会的大学生；（2）登门牧养圣徒。

都灵 (Turin)：约有二十位圣徒在此聚会，包括四位领头的弟兄们配搭照顾圣徒。在四个梯次的行程中，来访圣徒接触到许多敞开的人，特别是在说西班牙语的社区中。一对服事夫妇正考虑近期移民到那里，并已计划在三月下半月进行一次牧养之旅。我们盼望在未来一年内，能在这里兴起一个灯台。

维琴察/帕多瓦 (Vicenza/Padua)：维琴察召会（成立于二〇二四年）约有二十位圣徒，其中包括一个住在邻近城市帕多瓦的家庭，那里有一所著名的大规模大学。在福音之旅期间，维琴察的圣徒们借着家庭访问和在社区福音上的一同劳苦，大得加强。在帕多瓦，无论是外国学生还是意大利学生都非常敞开，并参加了在当地家庭中的邀约和聚集。也短期的访问了在曼托瓦 (Mantova) 和的里雅斯特 (Trieste) 零散的圣徒。主要的负担包括：（1）借着移民加强在维琴察的新召会；（2）在帕多瓦这所重点大学建立校园工作。一个牧养之旅已计划于三月初进行，其中包括几位来自德国全时间者。

波隆那 (Bologna)：在这个重要城市，目前有少数圣徒，但没有固定的聚会。在费拉拉 (Ferrara) 附近还有一个说俄语的家庭。一个福音队在一月初访问此地，接触到许多敞开的人。然而，需要有更多的圣徒来照顾他们。也短期的访问了在里米尼 (Rimini) 的一群寻求的基督徒。

意大利中部 (Central Italy)

罗马 (Rome)：罗马召会（成立于二〇一二年）目前约有四十位圣徒聚会，其中包括一个扎实的全时间服事圣徒的团队。该召会作为十二月前两个梯次的中心城市，并接待了两个福音队。大学生的敞开度有显著的增加，其中有几位正定期与我们聚会。

佛罗伦斯地区 (普拉托/富切基奥) (Florence area (Prato/Fucecchio))：目前约有四十位说华语的圣徒，包括许多也能说流利意大利语的青年人。他们非常渴望在不久的将来能作为在普拉托的召会来聚集。需要有能帮助照顾青年人并协助向当地意大利人开展的圣徒移民此地。三位同工在上周末访问并与当地圣徒有广泛的交通。欧洲的同工们感觉他们可以开始作为召会聚集，并正与在意大利的弟兄们交通合式的时间。

意大利南部 (Southern Italy)

那不勒斯 (Naples) : 在这个意大利第三大城，虽然没有固定的聚会，但有几个圣徒家庭为着主在那里的见证有负担。此外，还有一个寻求的基督徒家庭，渴慕更多的交通。许多学生非常敞开，并持续有线上的邀约。罗马的圣徒们有负担每月访问一次。

西西里岛 (Sicily) : 目前在该岛第二大城卡塔尼亞 (Catania) 有几个家庭。当地圣徒因福音队的访问而大得加强。在卡塔尼亞和巴勒莫 (Palermo) 都接触到几位平安之子。需要更多的访问和未来的移民，主才能在这些城市兴起祂的见证。

后续的牧养之旅

圣徒们可通过 lordsmove.org/pdfs/Winter-Olympics-Italy-Shepherding-Trips.pdf 链接申请，有分于从三月开始并持续整年的后续牧养之旅。我们期待有相当数量的圣徒参加五月九至十日在罗马的国际特会，以及特会前后的牧养之旅。我们也预计在不久的将来，会有几位圣徒移民到意大利。

愿主在意大利的权益，借着全地圣徒参与持续的代祷，在来年继续往前。

为着主在意大利的行动而配搭的弟兄们

关于 2026 年“真理叫我们得以自由”行动的公告

“你们必认识真理，真理必叫你们得以自由。” — 约翰福音八章 32 节

很明显，对真理的属灵寻求和渴慕正在全美国不断增长，尤其是在年轻一代中。2026 年，两件大事将为在北美，尤其是在美国传福音并分发恢复本圣经提供一个独特的机会——即《独立宣言》签署二百五十周年纪念和世界杯足球赛。在主恢复里的众圣徒有一个绝佳的机会，可以起来将神解开的话传给北美各地饥渴的寻求者。

在这特别的时刻，需要有特别的回应。北美同工们愿意向众圣徒提出一项新的倡议——“真理叫我们得以自由”。我们的负担是，在美国尽可能多有圣徒能起来祷告、奉献并前去，有分于主这次的行动。有一班弟兄们正在全国配搭，祷告并交通，盼望主能使众召会相调，使圣徒有活力，并确立恢复本圣经在美国信徒中所读的权威圣经译本地位，从而预备好这个国家，在这世代的末了为祂所用。愿我们都尝到分享福音的甜美，并帮助许多人认识基督、被真理释放！

为着这次福音的开展，“美国圣经事工”（BfA）正在预备五十万本英文和西班牙文的新约恢复本圣经，与《基督徒生活的基本要素》第一册配套。此外，还将提供二十万册新书《属灵喂养》（Spiritual Nourishment），其中包含九十天的圣经经节以及倪柝声和李常受著作的相应摘录，该书仅通过“美国圣经事工”提供。英文和西班牙文的圣经、书籍、福音单张和其他分配材料，均可在 materials.bfa.org 网站上创建账户后订购。若美国众地方召会有五千位圣徒，忠信地在 2026 年每周送出一本恢复本新约圣经，到年底我们就能分配出二十五万本！

此外，我们还开发了一个新网站，以帮助圣徒们进入这一负担。请访问 TSUF.us/participate，以参加每月的交通，并接收最新消息、报告和其他重要信息。

“就如雨雪从天而降，并不返回，却滋润地土，使地上发芽结实，使撒种的有种，使要吃的有粮。我口所出的话也必如此，决不徒然返回，却要成就我所喜悦的，在我所打发去成就的事上必然亨通。”

— 以赛亚书五五章 10~11 节